

Dévaványa Közös Önkormányzati Hivatal  
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Tárgy: Tevékenység bemutatás,  
támogatás felhasználás,  
2016-os évre támogatási igény benyújtása

Tisztelt Jegyző Asszony és Képviselő Testület!

1. A Dévaványai Horgász Egyesület a 2015-ös évben számol be először a települési civil életben megjelenő munkájáról, tevékenységéről, valamint a képviselő testület által nyújtott támogatás elszámolásáról.

A Dévaványai Horgász Egyesület 2014 tavaszán alakult, közösségi kezdeményezésre.

A volt téglagyár területén található 6,5 hektáros bányató ideális területnek mutatkozott a horgászto létrehozására. A volt téglagyári agyagbányát az önkormányzat részben felhagyta bányaművelés alól és az így felszabaduló vízterület az önkormányzat a megalakult egyesület kezelésébe adta 20 éves időtartamra.

A kezdeményezésre a településen élő horgászást kedvelő lakosság egyszerre mozdult meg az egyesület létrehozására, illetve a terület kialakítására és rendezésére. Az egyesület elnöke Kiss Károly alpolgármester, alelnök Moldván János vállalkozó.

Az egyesület részben szponzorok részben saját erő segítségével a horgászterületet kerítéssel bekerítette, nagyarányú földmunkával partrendezést végzett, kotrógép a tó szélét takarította ki az iszaptól és a korhadt uszadéktól. A földterületi rendezéssel együtt jár a természetes környezeti arculat megőrzése, ennek érdekében fa- és cserjetelepítésre is sor került. A tó partján több horgász hely, nyári fedett kiülők, szalonnasütő helyek lettek kialakítva, így biztosítva a szabadidő kulturált eltöltésének feltételét.

Az egyesület részéről megvásárlásra került egy, a bányatóval határos lakótelek, melyen jelenleg egy lakókocsi segítségével ideiglenesen kerül ellátásra az őrzés, napijegy kiadás feltételeinek megteremtése.

A bányató négy sarkán napelemes kamerarendszer került felállításra.

Az egyesület megalakulása óta több alkalommal történt összességében mintegy 80 mázsa hal betelepítése, többségében ponty. A halállomány mely a tóban található: ponty, amur, busa,



keszeg, kárász, csuka, compó. A 2014-es horgászi évtizedben a legnagyobb fogott hal, melyet fiatal horgásztagunk fogott, amely amur volt és 7 kg-ot nyomott.

A 2015-ös évben a horgásztavon két verseny került megrendezésre a felnőtteknek és a gyermekeknek egy-egy alkalommal, a versenyeken szép sikerek születtek, melyet az egyesület vezetősége jutalmazott.

A meleg nyár következményeként az augusztusi hónap folyamán halpusztulás történt, mely országosan is gondot okozott a horgásztavaknál. Egyesületünk a jövőbeni a károk elkerülése érdekében biológiai halmegóvást eszközölt, baktériumot telepítettünk a tóba, mely elterjedésével megakadályozza a gázok, illetve sók káros anyag kibocsátását.

Fogási feltételekről az egyesület ingatlanán elhelyezett táblán olvashatnak, vagy a [www.vanyailogato.hu](http://www.vanyailogato.hu) weboldalon, ahol képekről is tájékozódhatnak az egyesület eddigi munkájáról. (pl. haltelepítés, rendezési munkálatok, társadalmi munkák)

A horgászto nyitvatartási időben nem csak a tagok, hanem azok részére is nyitva áll, akik a szabadidejüket itt kívánják rekreációsan eltölteni.

Az egyesület horgászvize a település déli területén található, megközelíthető a Kisújszállási útból nyíló Szabadság út felől, melyet táblával is jól láthatóan van kijelölve.

#### Beszámoló a 2015-ös évben kapott támogatásról.

Az egyesület a 2015-ös évben nyújtott be támogatási igényt a vállalt feladatok és célok elérése érdekében a képviselő testület felé. A 2015-ös gazdasági évben 60.000.-ft céltámogatást kapott mentőöv és kötél vásárlására. A mentőövek és a hozzá tartozó kötélzet kihelyezésre került a tó négy pontján.

#### **2. Támogatási kérelem a 2016-os gazdasági évrre.**

A 2016-os gazdasági évben az egyesületünk ismét támogatási igényt kíván benyújtani a képviselő testület felé a tó halállományának és biológiai ökoszisztémájának megőrzése és megóvása érdekében baktérium telepítésére.

Kérem, támogassák kérésünket, hogy minél színesebb és gazdagabb programokat tudjunk kínálni a település lakosainak és a vidéki érdeklődőknek.

Déaványa, 2015.november 4.



Elsztelettel: Moldván János  
Egyesület alelnöke